
 
 
 
 
 
 
Onderzoek:   ‘Achterban PvdA’ 
Periode:    Gehouden op 28 september 2011. 
Aantal deelnemers: 2.000 
Over het panel: Het EenVandaag Opiniepanel bestaat uit ruim 43.000 

mensen. Zij beantwoorden vragenlijsten op basis van 
een online onderzoek.  

 
 
 
 



Vindt u dat de PvdA een andere koers moet gaan varen: moet de partij een linksere of rechtsere
koers gaan varen of ongeveer dezelfde koers?

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 

Een linksere koers 60,3%  

Een rechtsere koers 6,2%  

Ongeveer dezelfde koers 30,0%  

Weet niet/ geen mening 3,4%  

Hoe heeft de PvdA-fractie in de Tweede Kamer het volgens u gedaan het afgelopen jaar in de
oppositie?

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 

Heel goed 1,8%  

Tamelijk goed 29,8%  

Niet zo goed 53,0%  

Helemaal niet goed 14,9%  

Weet niet/ geen mening 0,5%  

 ‘De PvdA heeft geen antwoord op de koers van dit kabinet’

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 

Helemaal mee eens 12,8%  

Mee eens 45,9%  

Mee oneens 33,6%  

Helemaal mee oneens 4,7%  

Weet niet /geen mening 3,0%  .
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Hoe duidelijk vindt u de huidige koers van de PvdA?

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 

Heel duidelijk 3,0%  

Tamelijk duidelijk 25,0%  

Niet zo duidelijk 55,2%  

Helemaal niet duidelijk 16,4%  

Weet niet / geen mening 0,3%  

'De PvdA moet moderniseren om meer jongeren aan te spreken.'

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 

Helemaal mee eens 25,3%  

Mee eens 57,1%  

Mee oneens 9,3%  

Helemaal mee oneens 1,2%  

Weet niet / geen mening 7,0%  

Hoeveel vertrouwen heeft u in Job Cohen als leider van de PvdA?

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 

Heel veel vertrouwen 14,1%  

Tamelijk veel vertrouwen 37,8%  

Niet zo veel vertrouwen 35,7%  

Helemaal geen vertrouwen 10,8%  

Weet niet/ geen mening 1,6%  .
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'Vanuit de linkse hoek wordt een modern, scherp antwoord verwacht op problemen in de
samenleving'.

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 

Eens 92,3%  

Oneens 4,0%  

Weet niet/ geen mening 3,7%  

'Links kan zich niet permitteren afwachtend en onorigineel te zijn'.

Antwoord Percentage

Totaal   

Nog niet ingevuld: 

Eens 91,0%  

Oneens 5,7%  

Weet niet/ geen mening 3,3%  .
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